OAMP 

CHRAŇTE SVÉ ÚDAJE
PROTECT YOUR PERSONAL DATA
Odbor azylové a migrační politiky (OAMP MVČR) je útvarem Ministerstva vnitra pro vykonávání záležitostí v oblasti mezinárodní ochrany, uprchlictví, vstupu a pobytu cizinců, koncepce integrace cizinců, státního integračního programu a schengenské spolupráce. 
The Department of Asylum and Migration Policy (OAMP MVČR) is a department of the Ministry of the Interior of the Czech Republic for matters regardingin the field of  international protection, refugees, both entry and residence of foreigners in the territory of the Czech Republic, the concept of integration of foreigners, Tthe Sstate Iintegration Pprogram and Schengen cooperation.

V případě, že zde potřebujete vyřešit Vaše záležitosti, musíte si rezervovat termín přes https://frs.gov.cz/. 
In the case you need to resolve your issues at the OAMP, you must makebook an appointment there via https://frs.gov.cz/.


Každý musí mít založený svůj účet. Přes ten si rezervujete termín na OAMP MVČR, nebo se zaregistrujete na Adaptačně-integrační kurz.
Everyonebody must have an account. The appointment at the OAMP MVČR can be made via the account as well as the registration Through it, you can book an appointment at the OAMP MVČR, or register for an Adaptation-Integration Course.

Za děti do 15 let rezervuje termín zákonný zástupce na své jméno – na svůj účet. 
For children under 15 years of age, the appoitment is madereserved by a legal representative in his / her name -– via the representative’s accounton his / her account.

Účet mohou zrušit na Vaši žádost pouze pracovníci OAMP.
Only the OAMP staff /workers) can cancel your account if requestedat your request.


Účet si zakládáte na základě emailu a Vámi zvoleného hesla. Na jeden email můžete založit pouze jeden účet!
Create an account based on your email and your password. You can only create one account perusing one email address!

Emailovou adresu a heslo nedávejte žádné osobě. Mohlo by dojít ke zneužití údajů a k následným komplikacím s přihlášením. V případě, že Vám někdo pomáhá se založením účtu, vždy si přihlašovací údaje a heslo napište.
Do not sharegive your email address and your password withto anyone. This could lead to misuse of the data and furthermore causeconsequent complications with the login. If someone helps you set up an account, always write down your login details and password.


frs.gov.cz
· Při rezervaci termínu Vám bude vygenerován čtyřmístný číselný PIN – zadává se do terminálu vyvolávacího systému na pracovišti (nejpozději 15 minut před termínem).
· Pokud se nedostavíte a neomluvíte - termín propadá.
· Pokud Vám propadne v době 180 dní termín 3x - možnost rezervace termínu bude zablokována na dalších 180 dnů.
· Rezervaci termínu je možné zrušit nejpozději 24 hod před plánovaným termínem.
· Zrušit se může max. 10x za 90 dnů.
· Rezervace termínu je závazná a nepřenosná na jinou osobu.

- When booking an appointment, aA four-digit numeric PIN code will be generated for you while the appointment is made -– you enter the PIN code into the queue management system at the workplace of the it is entered into the machine at the workplace of  OAMP (no later thanthe latest 15 minutes before the appointment).
- If you do not show up and apologize in advance - the deadline expires.
- If you miss the term 3x times within 180 days - the option to makebook an appointment will be blocked for another 180 days.
- Your appoitment can be canceled no later than 24 hours before the scheduled date.
- You can cancel your reservation maximum . 10 times in 90 days.
- The reservation is binding and non-transferable to another person.

PODPORA
Pokud si nevíte rady, můžete se obrátit na Centrum na podporu integrace cizinců v Ústeckém kraji.
Should you need any help, please contact the If you do not know the advice, you can contact the Center for Support of Integration of Foreigners in the Ústí Region.

Velká Hradební 33, Ústí nad Labem
Tel: 475 216 536
Email: usti@p-p-i.cz
